

Broj: 01-34-7-5/19

Sarajevo, 07.01.2019. godine

ORGANIMA UPRAVE U FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE

n/r rukovodilaca organa uprave

n/r kontakt osoba za obuku

Predmet: Informativni sastanak: Informatički sistem za ULJR

Poštovani,

Agencija za državnu službu Federacije Bosne i Hercegovine, u saradnji sa Uredom koordinatora za reformu javne uprave u BiH, organizuje jednodnevni informativni sastanak na temu „Informatički sistem za upravljanje ljudskim resursima“, u četvrtak 24. januara 2019. godine, Hotel Swiss, ulica Vrbanja 1, Sarajevo.

Sastanak se realizira u okviru projekta „Unapređenje informacionog sistema u Agenciji za državnu službu Federacije BiH, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta BiH“, kojeg implementiraju kompanije „Infodom“ d.o.o. Sarajevo i „Lanaco“ d.o.o. Banjaluka, a finansira se iz Fonda za reformu javne uprave.

Svrha održavanja sastanka: operacionalizirati Informacijski sistem za upravljanje ljudskim resursima i koristiti ga kao alat za planiranje ljudskih resursa i ažuriranje podataka u svim segmentima upravljanja ljudskim resursima.

Ciljna grupa: Ključnu ciljnu grupu ovog projekta čine zaposlenici koji rade na kadrovskim poslovima/ poslovima upravljanja ljudskim resursima i koji su aktivno uključeni u komunikaciju sa Agencijom vezano za ažuriranje podataka u Registru državnih službenika. Od učesnika se očekuje aktivno sudjelovanje na sastanku i razmjena informacija vezano za uspostavljanje informatičkog sistema za upravljanje ljudskim resursima.

Način prijavljivanja:

Pravo učešća imaju uposlenici organa državne službe koje imenuju rukovoditelji organa uprave i koji blagovremeno izvrše on-line prijavu, isključivo putem web stranice Agencije www.obuke.adsfbih.gov.ba, uz obavezno navođenje kontakt osobe za obuku. Ispunjavanjem on-line prijave polaznici izjavljuju da su dobili saglasnost neposrednog rukovodioca i rukovodioca organa za učešće na ovom sastanku.

Prilikom on-line prijavljivanja potrebno popuniti sve tražene podatke. U kolonu: „Vrsta programa obuke“, upisati: Projekti/donacije.

Krajnji rok za dostavljanje prijavnih obrazaca je 18.01.2019. godine.

Selekcija će se realizirati u skladu sa članom 6. Uredbe o planiranju, organizaciji i provedbi stručnog obrazovanja i usavršavanja državnih službenika u organima državne službe u FBiH ("Službene novine FBiH", 74/12).

Obavijest o izvršenoj selekciji, bit će prosljeđena putem elektronske pošte, tri dana prije planiranog početka održavanja obuke.

Napomena: Organizator obezbjeđuje ručak i osvježenje za učesnike sastanka. Troškovi noćenja će biti pokriveni učesnicima koji dolaze iz institucija koje su udaljenje više od 250 km od mjesta održavanja sastanka.

S poštovanjem,

V. D. DIREKTOR

Refik Begić, magistar uprave

Dostaviti:

- naslovu
- a/a

Unapređenje informacionog sistema u
Agenciji za državnu službu Federacije BiH, Agenciji za državnu upravu Republike Srpske i
Pododjeljenju za ljudske resurse Brčko distrikta BiH

Mjesto i datum održavanja:	24. januar 2019. godine Swiss hotel, ulica Vrbanja 1, Sarajevo
Svrha obuke:	Operacionalizirati Informacijski sistem za ULJP i koristiti ga kao alat za menadžersko planiranje i odlučivanje u organima državne službe u Federaciji BiH.
Učesnici:	Institucije sa tri upravna nivoa obuhvaćena projektom, koje u svom fokusu primarno imaju upravljanje ljudskim resursima i državnu službu, te su zadužene za vođenje kadrovske evidencije, te organi Federacije BiH (uprave, zavodi, ministarstva) i institucije na svim nivoima vlasti (općinski, gradski, kantonalni, federalni), korisnici projekta u Republici Srpskoj su republički organi uprave Republike Srpske, a u Brčko distriktu BiH ostale institucije Brčko distrikta BiH s pravom korištenja aplikacije.
Organizator:	Infodom d.o.o. Sarajevo i Lanaco d.o.o Banjaluka

DNEVNI RED

PLANIRANO VRIJEME	SADRŽAJ	METODA RADA
11:30-12:00	Dolazak, registracija učesnika	
12:00-13:00	Prezentacija projekta i funkcionalnosti sistema	
13:00-13:30	<i>Diskusija</i>	
14:00-14:15	<i>Zajednički ručak</i>	